
В Томске возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек, в том числе малолетнего ребенка, в результате пожара в частном доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки, проведенной по факту гибели трех человек в результате пожара в г.Томске, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, 6 марта 2017 года в вечернее время в г.Томске произошло возгорание в частном одноэтажном деревянном доме, расположенном в Ленинском районе г.Томска. При тушении пожара спасатели МЧС обнаружили тела мужчины и женщины, а также вынесли из огня трехлетнего мальчика, который, однако, скончался в машине «скорой помощи». Установлено, что погибшие являлись семьей.

В настоящее время следователями следственного отдела по г.Томск устанавливаются обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначены судебные медицинские и пожаротехническая экспертизы, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. По предварительным данным, причиной возгорания послужила неисправность электропроводки. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1106221>